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DEZINFORMACE, KONSPIRACE, INFORMAČNÍ VÁLKA – JAK 
NEPODLEHNOUT 
 
Hlavním aktérem veřejné přednáškové besedy, kterou pořádá 
Pedagogická fakulta UJEP v úterý 3. 12. 2024 od 15:00 h, je Patrik 
Kořenář, mimo jiné tvůrce YouTube kanálu FAKTA VÍTĚZÍ, kde v sérii 
„Dost hoaxů“ průkazně vyvrací šířené dezinformace. 
 
Dvojhodinový program se uskuteční v Zeleném přednáškovém sálu (2.28) 
Multifunkčního informačního a vzdělávacího centra UJEP v Kampusu UJEP.  
 
Doba, kdy jedinými masmédii byl rozhlas, tisk a televize , je nenávratně pryč  
a obrovský mediální prostor díky své rychlosti a globálnímu dosahu při 
minimálních výrobních nákladech si vydobyly miliony nezávislých tvůrců 
obsahu, zejména na sociálních sítích. A v tomto koktejlu s téměř nulovou 
obsahovou kontrolou se mimořádně daří také nepřátelským dezinformačním 
platformám, které naopak bývají centrálně řízené a financované v  rámci 
hybridní války.   
 
Obrana proti takové manipulaci je proto velmi důležitá a je i věcí každého 
jednotlivce kriticky hodnotit informace, se kterými se setkává. Patrik Kořenář 
v přednášce vysvětlí některá základní pravidla, jak nenaletět.   
 
„Je to samozřejmě i relativně nový úkol pro učitele, naučit děti přemýšlet  
o obsahu sdělení v oceánu internetu a sociálních sítí. Bohužel i schopnost 
rozlišit dezinformaci se musí stát součástí základní gramotnosti,“ vysvětluje 
motivaci k pořádání přednášky ústeckou pedagogickou fakultou Mgr. David 
Bauer, zástupce proděkana pro studium a metodik Centra pedagogické praxe 
PF UJEP.   
 
Mgr. Patrik Kořenář je český publicista, youtuber a odborník na fact-checking  
a konspirační teorie. Od roku 2017 se snaží zlepšovat mediální gramotnost  
a podporovat kritické myšlení. Kromě své YouTube platformy „Fakta vítězí“ 
společně s Martinem Rotou působil na YouTube kanále „Zvědátoři“ v pořadu 
„Proč to řešíme?“ a posléze založil kanál „Spiknutí“  zaměřený na problematiku 
konspiračních teorií. Neméně důležitá je i jeho činnost coby moderátora 
televizního programu „Kritika budoucnosti“ o vývoji technologií.  
 
Příloha: Pozvánka 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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